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Exercice 1 : (5.25 Pts = 3.75(2(0.75+0.5+0.75) + 0.75 + 0.5+0.5)+1.5 (0.5+0.5+0.5))
1) Faire les conversions suivantes :
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2) Effectuer les opérations suivantes :
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Exercice 2 ; (5.75 Pts = 2.25 (0.75 x3) + 2.5 (1.5+1)+1)
1) Donner les valeurs décimales correspondantes au contenu Octal sur 7 bits, sachant que ce
contenu est représenté en SVA, CR(C1), CV(C2) : 156
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2) Effectuer sur 8 bits en C2 les opérations suivantes puis donner les résultats en décimal :
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3) Donner intervalle des valeurs représentables sur 9 bits en C2 :
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Exercice3: (6 pts=2+2 (1+1)+2(@+D)) . A

Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du sﬁ_andard AN SI1/ IEEE 754

1) Compléter le tableau suivant :

Signe Ep f M Valeur représentée
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0 11111111 =255 =0 A § J s

v 11111111 =255 # 0 - NAN.
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: Dénormalisées

2) Donner la représentation en ANSI/IEEE 754 (S.P) des nombres suivants :
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3) Donner sous la forme +M X 257 les valeurs de X et de Y qui correspondant aux représentations

hexadécimales suivantes : X = 83E000006), Y = FFD00000¢s) (M et 25" sont décimaux)
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Exercice 4 : (3 pts = 1+1+1)

F(A,B,C)=A+ AB + ABC
1. Trouver la premiére forme canonique de F
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2. Simplifier F algébriquement
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3. Tracer le logigramme de F (simplifiée) a l'aide des portes NORs
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